

导读

C08 星空

南大街书城
专访杨红樱

C10 社区

场站里
能否坐公交C11 挑城
看个“心病”
要花多少钱

天气

烟台

今天 阴小到中雨 13℃-16℃
明天 多云 10℃-16℃低潮潮时 00:23 13:02
高潮潮时 06:31 19:19

市县	天气	气温
蓬莱	小雨转中雨	12-16℃
栖霞	阴/小到中雨	13-17℃
龙口	小雨/中雨	13-19℃
招远	小雨/中雨	11-18℃
莱州	小雨	12-18℃
莱阳	阴/小雨	12-18℃
海阳	阴/小雨	14-19℃
长岛	小雨/中雨	12-15℃

城市	天气	气温
北京	小雨	6-11℃
上海	多云	18-24℃
济南	小雨	11-18℃
青岛	阴/小雨	16-20℃
大连	小雨/阵雨	7-12℃
东京	阴	13-20℃
大阪	中雨/小雨	15-22℃
首尔	多云/阴	10-20℃
釜山	晴	17-20℃

据中国气象局中国气象网17日18时数据。

整理 本报记者 张琪

生育文化建设促经济发展

牟平区玉林店镇在新农村建设中，注重将生育文化建设融入到文化建设之中，有力地促进了村经济的发展。

文化活动室建设，一是建计生图书角，达到六有：有书柜、有牌子、有专人负责、有登记档案、有借阅管理制度、有读书竞赛活动。二是开展休闲娱乐和健身活动，人口文化活动室设有扑克、棋类、球类等文体活动器材和健康器械，人们来此下棋、打扑克、锻炼身体。三是按需组织学习，人口文化活动室天天开门，针对不同群众的需求，通过看VCD、讲座等形式学习生产、生活、生育知识等。

文化大院建设，一是设置固定的人口计生宣传栏，有计划生育法律法规、生殖健康、优

生优育等知识，村规民约等，二是建有活动的宣传栏，可以将内容搬到集贸市场、流动人口较多的区域，吸引群众观看。三是建设面积较大的人口文化广场，人们在这里跳舞、练拳、扭秧歌、搞文体比赛，相关部门与人口计生部门联合在人口文化广场开展活动。

文艺宣传队建设，一是村级群众文艺宣传队，育龄群众自编自演文艺节目180多个，为活跃群众精神文化生活发挥了重大作用。二是村民小组文艺宣传队，他们天天活动，每月参加全村的文艺汇演。三是社区群众文艺宣传队，社区群众自发组织文艺宣传队，自娱自乐，宣传群众。

争先创优服务计生

牟平区玉林店镇计生办在开展争先创优活动中，坚持以人为本的服务理念，开展好计生优质服务。

一是落实计生政策法规宣传服务。镇技术服务人员在指导育龄群众开展孕情检查的时候，依托村人口学校阵地，宣讲人口与计生政策法规和优生优育、避孕节育知识，帮助想检已婚妇女树立正确的生育观，自觉规范地遵守国家的政策法规。

二是落实已婚育龄妇女随访服务。计生工作人员在开展B超筛查和查孕时，对期内手术对象耐心询问，根据术后反应，给予答疑解惑；对早孕发现人员，及时提示注意事项，填写随访记录，确保随访服务不走过场。

三是落实已婚妇女生殖保

玉林店镇强化村级基础

一是组织领导好。建立领导小组，一把手负总责，兑现计生人员的报酬待遇，工资达到村党支部书记的80%，配备好计生干部，建立计生育龄妇女小组长队伍，建立健全协会组织。

二是宣传教育好。有计生宣传专栏和新农村人口文化图书屋或图书角，积极开展“婚育新风进万家”活动和“关爱女孩”行动，做好计生宣传品进村入户工作，人口计生知识普及率达90%以上。

三是政策执行好。认真贯彻执行人口计生政策法规，推行人口计生村务政务公开，落实各项奖励优惠政策，协助镇计生办各项行政审批、申报工作，群众满意率达95%以上，没有违法生育。

四是信息管理好。及时准确掌握本村育龄妇女当年结婚、怀孕、生育、节育等动态信息，实时更新WIS系统，做好年度出生人口定位统计工作，信息准确率达98%以上，做好相关信息台帐资料的收集和保管工作。

五是技术服务好。创建计生服务室，并按照上级统一规范进行布置，积极开展避孕节育、优生优育、生殖健康咨询指导服务，按规范做好村级随访服务，做好宣传和组织发动工作；计生药具服务满意度达到100%。

股骨头坏死
不是顽症

齐鲁晚报

济司机机关医院是集科研、教学并肩负医疗保健任务的综合性医院，王瑛教授是著名股骨头坏死病专家，毕业于上海第二军医大学，多次出国进修学习，工作中积累了丰富的临床经验，重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决这一世界难题，她与科研组专家成员查阅历代医学书籍、世界医学相关资料，从股骨头坏死发病机理入手，在数百种天然动植物药中提炼高效成分，以世界稀有珍贵“刺山楂”为君药，经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药，药效直达病灶，加快骨组织再生，作用准确，疗程短，见效快，合理用药，药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长，短期恢复健康，经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，对各期久治不愈的股骨头坏死有特效，填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白，是患者治疗的难逢机会。

电话：
0531-82025296

(地址同下)

强直性脊柱炎、
类风湿能治好

济司机机关医院是集科研、教学并肩负医疗保健任务的综合性医院，张秀丽教授是著名脊柱炎、类风湿病专家，毕业于上海第二军医大学，多次出国讲学，工作中积累了丰富的临床经验，长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法，取古医精华，结合现代高科技，解决了这一世界难题，她与科研组专家成员查阅历代医学书籍，世界医学相关资料，从脊柱炎、类风湿发病机理入手，应用人类白细胞抗原、抗体为依据，在数百种天然动植物药中提炼高效成分，经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药，填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白，经合理用药，药效直达病灶，加快骨关节修复，使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常，经北京等权威医院上万例中外患者临床验证，该药见效快，作用准确，疗程短，尤其适合病程长，反复发作、体质弱的患者，是目前最佳的选择。

咨询电话：
0531-82025806
0531-51689389

地址：济司机机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科；济南大纬二路南首建国小区三路，乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。

三季度地产行业景气指数大涨

商品房预售景气指数提高50点

本报10月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张怡) 近日，记者从国家统计局烟台调查队获悉，据对烟台市16家房地产企业调查统计监测显示：三季度房地产企业综合景气状况稳中有升，呈现良好的发展态势。

企业家信心指数为112.50，比二季度提高了12.50点，处于“微景气”区间运行；企业景气指数为100.00，与二季度持平，处于景气临界点；土地开发景气指数为137.50，比二季度提高了25.00点，处于“较为景气”区间运行；完成投资景气指数为162.50，比二季度提高了12.50点，处于“较强景气”区间运行；商品房预售景气指数为137.50，比二季度提高了50.00点，处于“较为景气”区间运行；商品房销售景气指

数为：125.00，比二季度提高了37.50点，处于“较为景气”区间运行。新开工景气指数与房屋竣工景气指数分别为112.50和125.00，与二季度持平。

(注：景气指数，又称为景气度，它是对国家景气调查中的定性经济指标通过定量方法加工汇总，综合反映某一特定调查群体或某一社会经济现象所处的状态或发展趋势的一种指标。景气指数的数值介于0和200之间，100为景气指数的临界值。当景气指数大于100时，表明经济状况趋于上升或改善，处于景气状态，越接近200状态越好；当景气指数小于100时，表明经济状况趋于下降或恶化，处于不景气状态，越接近0状态越差。)

发榜

全球五大
亿万富豪城市

1 俄罗斯莫斯科
亿万富豪数：74人
平均财富额：59亿美元
富豪多得益于石油及钢铁业的发展。



2 美国纽约
亿万富豪数：71人
平均财富额：33亿美元
这座城市的大名鼎鼎的人物，比如媒体巨头罗伯特·默多克。



3 英国伦敦
亿万富豪数：36人
平均财富额：41亿美元
得益于英镑的坚挺，英国伦敦充斥着亿万富翁。



4 土耳其伊斯坦布尔
亿万富豪数：34人
平均财富额：17亿美元
海滨城市的位置使这座城市成为游客及富豪们心中的圣地，土耳其的35位亿万富豪几乎全来自伊斯坦布尔。



5 中国香港
亿万富豪数：30人
平均财富额：50亿美元
香港是亿万富豪数目最多的亚洲城市，免交资本收益税使它成为一个繁荣的商业中心，富豪们也由此获利。

整理 本报记者 马绍栋